1) При каких а ровно 4 корня уравнения образуют арифметическую прогрессию?

 х4 – (а – 5)х2 + (а+2)2  = 0         
2) Найти все а, при которых  сумма кубов разных корней уравнения х2 – 3х + 4а = 0 меньше 18.

3) Найти все а , при кот. уравнение имеет корни разных знаков 3х2 – 2(а + 3)х – а2 – 2а = 0
4) Найти все а , при кот. уравнение имеет 4 различных корня х4 – 2х2 – а +3 = 0     

5) Найти все а , при кот. уравнение  с модулем имеет ровно 3 корня  х2–(а – 2)|х| +а2–9 = 0          
6) Найти все а , при кот. ни один из корней уравнения  х2 – (2а + 1)х + а2 + а – 2= 0  не входит в интервал (1;5).
